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令和 6 年 第 6 回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和６年６月 28 日（金曜日）午前 10 時 30 分開会／午前 11 時 10 分閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館大ホール 

教 育 長 島谷千春  

出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 

会議列席者 堀川事務局長、寺西政策官、平塚次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、上出生涯学習課長、 

      出渕中央・山中図書館長、左古教育総合支援センター所長、山村次長兼スポーツ課長、東文化課企画官、 

山下教育庶務課主幹 

 

令和６年第６回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇島谷教育長  もう明日から 7 月ということで、本当に駆け抜けるような早さですけれども、6

月ぐらいから視察をかなり受け入れていまして、昨日の北國新聞にも載せていただきましたけ

れども、80 名程度、沖縄とか関東とか本当にいろんな地域から視察を受け入れているというよ

うな状況で、今日ももうずっとやっているという感じです。山代小、山代中に受け入れていた

だきましたけれども、教員が今自分たちでやっていることを視察者に説明をしているシーンで、

堂々とお話をする姿を見て組織でやっぱり頑張っている姿が見えてうれしいなと私も思いなが

ら見ています。来週計画訪問もまた３校続きますけれども、よろしくお願いいたします。 

それでは本日審議案件 1 件報告事項 5 件ございますので、順次進めていきたいと思います。

まず審議事項から入ります。議案第 33 号、加賀市教育委員会事務局組織の規則の一部を改正す

る規則（案）について小茂出課長お願いいたします。 

 

 議案第 33 号 加賀市教育委員会事務局組織の規則の一部を改正する規則（案）について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  議案第 33 号、加賀市教育委員会事務局組織の規則の一部を改正する規則（案）について賛成

の方は挙手をお願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

以上で審議事項は終わります。続きまして報告事項に入ります。報告第 22 号、令和６年６月

加賀市議会定例会の答弁について小茂出課長お願いいたします。 

 

 報告第 22 号 令和６年６月加賀市議会定例会の答弁について 

小茂出課長   資料に基づき説明 
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〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇山下委員  1 点だけ、直接教育委員会に関するものはなかったんですが、中川議員の二つ目の

質問で、山中図書館を地区会館化する検討はあるのかということで、選択肢があるということ

だったんですけれども、具体的に何かそうなった場合のことを図書館等で考えていらっしゃる

のか。私としては不登校の児童館のこともあって、早急に地区会館がほしいという案件ですの

で、それについてなにかもし現時点でお話しいただけることがあればお願いいたします。 

〇島谷教育長  出淵館長、お願いします。 

〇出淵館長  結論から申しますと、今のところはまだなにも動いていない状況です。答弁にも

ありましたように、図書館だけではなくて、公共施設全体としてどうやっていくかということ

も含めて、住民の皆様の意見を聞きながらということなので、中川議員もそうですけど、山下

委員もおっしゃる通り、やっぱり住民の願いは地区会館、みんなと集会する場所が欲しいとい

う声がとても大きいということは把握しておりますので、これから動き出していくのではない

かなというふうに思っております。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

続きまして報告第 23 号、加賀市小中学校教職員夏季全体研修会の開催について北市次長お願

いいたします。 

 

 報告第 23 号 加賀市小中学校教職員夏季全体研修会の開催について 

北市次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  昨年度も皆様にも参加いただきましたけれど、会場がものすごく暑かったのと、

会場が分散してしまった関係もあって、今回なんとか JA 加賀の上を使わせていただいて開催を

したいなと思っております。すごくこだわったのは、偉い人を呼んで講義をしてというのが当

たり前のパターンだったんですけれども、やはりそれだけだとなかなか入っていかないなと。

もう彼らは実践が始まっているので、次につながるようななにかをというところで、今回この

ようなかたちで今企画しているという状況です。この件について何かご意見、ご質問ございま

せんか。よろしいですか。皆様もお時間があれば、ぜひ見ていただければと思っております。 

続きまして報告第 24 号、山月記・名人伝学校公開開催事業について東企画官お願いいたしま

す。 

 

 報告第 24 号 山月記・名人伝学校公開開催事業について 

東企画官   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  すごく贅沢な企画でとても楽しみですが、この件について何かご意見、ご質問

ございませんか。よろしいですか。学校の方でも事前に山月記についてかなり国語でしっかり

と学習したのちに今回この企画ということで、本当に有意義ななかなかない機会なので、学校

とまた協力してやっていきたいと思います。 

続きまして報告第 25 号、九谷赤絵全国巡回展【東京展】の開催結果について東企画官お願い

いたします。 
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 報告第 25 号 九谷赤絵全国巡回展【東京展】の開催結果について 

東企画官   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

続きまして報告第 26 号、加賀市中央公園屋内プール再整備に向けたニーズ調査の結果につい

て山村次長お願いいたします。 

 

 報告第 26 号 加賀市中央公園屋内プール再整備に向けたニーズ調査の結果について 

山村次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇山下委員  私も泳ぎが不得意であまりプールを利用していないので申し訳ないんですけれど

も、山中のゆーゆー館があったときに、そこで練習をしていろいろと頑張っていらっしゃった

方が、冬に入れる温泉施設じゃないということで小松まで行かれたということもありました。

今、山中のゆーゆー館の再生についていろいろと行ったり来たりしながら、まだ進まない状況

もありますけれども、あそこは冬も使える、温泉も使えることでプールとしては利用価値があ

ると思うので、その辺の検討はされていたのかどうかということだけお伺いしたいです。 

〇島谷教育長  山村次長、お願いします。 

〇山村次長  山中のプールにつきましては、公共施設マネジメントの中で、現状の中央公園の

プールと統廃合に向けて検討するという方向性をお示しさせていただいております。今のゆー

ゆー館の跡地の利活用の件、それから中央公園のプールの今の再整備に向けた件ということで、

先ほども言いましたけれども、官民連携の導入の可能性、それから費用対効果等を今精査して

いるところでございますので、まとまりましたらまた併せてご報告をさせていただきたいと思

います。 

〇山下委員  先ほどの山中の地区会館の件もそうですけども、どうしても加賀市として便利な

中央に一極集中していく感があります。これは山中の地域の個人的な心情として、武道館がな

くなったり、どんどん山中がものがなくなっていくという状況でございます。その辺、地域地

域に分散するというのが必要だと思いますので、その辺も加味していただければありがたいと

いう、これ私の意見でございます。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

では、予定していた報告案件は以上になりますが、事務局から河南地区の教育委員会連絡協

議会の研究大会の日程について小茂出課長お願いいたします。 

 

 河南地区の教育委員会連絡協議会の研究大会の日程について 

小茂出課長   説明 

 

〇島谷教育長  よろしくお願いいたします。 

それでは次回教育委員会定例会日程について小茂出課長お願いいたします。 
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 次回教育委員会定例会日程について 

小茂出課長   説明 

 

〇島谷教育長  7 月 30 日火曜日、午前 10 時半からということで予定に入れておいてください。

それでは公開で予定されておりました案件につきましては以上になります。ご苦労様でした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 

 


